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平成 28年度 非核都市宣言平和事業実行委員会 

 第７回議事録（要旨） 

 

日 時：12月５日（月）午後６：15～ 

会 場：かたらいの道市民スペース 

出席者：委員 ９名 

事務局 ３名 

 

１ 開会 

 

２ 議題 

（１）平和の日記念イベント アンケート結果について【資料１－１、１－２】 

・事務局よりアンケート結果の説明。 

【副委員長】当日参加された委員の方より、感想などあればお願いします。 

【委 員】もっと若い人、男性にも来てほしい。 

【委 員】広報の仕方に工夫が必要ではないか。 

【委 員】体験者の方には、もっといろいろなところで話をしてもらいたい。外地で体

験した人の話も聞きたい。 

【委 員】大学生の司会が良かった。 

【委 員】武老連への広報は、もう少し早くした方がいい。 

【委 員】まずはたくさんの人に来てもらわないといけない。また、有名な方を呼んで

ほしい。今回は盛会で良かった。 

【委 員】武蔵野の空襲に関する解説では、講師が短い時間で大事なことを話していた

だけた。締めとして良かった。日本の戦争被害ばかりでなく、中島飛行機で作った戦闘

機による重慶に対しての加害に関する発言をされていたことも重要だったと思う。 

【委 員】証言で司会をしてくれた大学生から、何か感想はあったか。 

【事務局】やはり、もっと若い人に来てほしいとのことだった。また、こうした機会が

あれば協力したいと話していた。 

 

（２）バス研修の開催アンケート結果について【資料２】 

・事務局よりアンケート結果について説明。 

【委 員】11月 23日のイベントのときに、せたがや未来の平和館に行きたいという意

見が出ていた。 

【委 員】靖国神社に行くのであれば、説明をしてほしい。 

→視察先は靖国神社としょうけい館もしくは昭和館、または周辺の施設とする。日程は、

出席委員で検討した結果、１月 22 日（日）、２月４日（土）、２月５日（日）のいずれ

かで開催することとなった。事務局より欠席委員及び説明員と調整する。 

【委 員】アクセスが良いので、マイクロバスではなく、電車で行ってもいいのではな

いか。 

→交通手段についても事務局で確認、調整することとなった。 

 

（３）憲法月間記念行事について【資料３】 
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・事務局より実施概要について説明。 

【事務局】現在、資料のとおりスイングホールもしくは公会堂を４日間おさえているが、

日程については講師の都合により決定する。 

【委 員】憲法月間の行事ということなので、憲法学者を入れた方がいいのではないか。

東北大学と東京大学の名誉教授である樋口陽一氏はいかがか。80 歳を超えているが、

ぜひやっていただきたい。 

【事務局】他にも推薦したい方がいれば案を出していただき、次回の会議で講師を決定

いたしたい。 

【委 員】昨年度の谷口真由美さんは、くだけた話し方で面白かった。 

 

（４）その他 

【委 員】12 月８日午後８時から、ＢＳプレミアムで、中島飛行機に関連する番組を

放送するそう。群馬の工場がメインらしいが、ご覧いただければ。 

 

・次回の委員会は、１月 10日（火）午後６時 15分～ かたらいの道市民スペースで開

催する。 

 

３ 閉会 


